
Porque la palabra de la cruz es locura a los que se pierden; pero a los que se salvan, esto es, a nosotros, es poder 
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                50. Teorema fundamental del Cálculo 

 

                                                    Sea  f(x)≥ 0       a ≤ 𝒙 ≤ 𝒃         g(x)= ∫ 𝒇(𝒕)
𝒙

𝒂
𝒅𝒕   

                                       Halle una fórmula para g(x) y calcule  𝒈,(𝒙) en cada caso.  

                                       a=0       b=5.  Es decir     𝒈,(𝟏), 𝒈,(𝟐), 𝒈,(𝟑),  𝒈,(𝟒) 

 

a. f(x) = 𝑠𝑒𝑛𝑥     

 

                 

 

b. f(x) = (𝑥 + 2)2         

 

 

             

c. f(x) = ln (𝑥 + 1)       

 

 

            

d. f(x) = 𝑥2 + 𝑐𝑜𝑠𝑥                  
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